

瓜子脸、柳叶眉、丹凤眼、肤色如雪、言语娇嗔……您是不是想到一个大美女呢？然而，同样的描述也能用在男人的身上——21岁的江苏男子方伟，就是凭着这副好容貌，他化作女儿身，靠“网恋”骗取男子财物。郑州的王先生就是坠入他的“爱河”，5个月间借出近50万元，直到知情人看他太可怜说出真相，他才发现这是个骗局。 晚报记者 张柳 刘涛 实习生 杨甜甜/文 晚报记者 廖谦/图

人见人爱的美女 原来是个男人

郑州一老板被“她”骗了50万



他和他的照片。连民警都说他“看上去是个非常娇艳的河南美女”。

网上奇遇

这个女孩漂亮、上进还富有

今年4月2日10时许，嵩山路派出所民警孙德强和王晓生在社区走访时，遇到一男子。攀谈中，男子欲言又止，好像有什么心事，再三询问下他吐露了真情。

他叫王星(化名)，39岁。2008年11月3日，他去南京出差，在网上结识了一美女网友“九尾狐狸”。随后，两人见了面，“九尾狐狸”真人比照片还漂亮。女孩说，自己的钱包丢了，向王星要5000元钱购置“见面礼”，他给了。

11月中旬，两人再次在南京见面。女孩自称叫方美琪、小名文文，做服装加工和服装贸易，住在苏州，在上海有一个服装店。最近失恋了，便到南京弟弟家散心。现正筹办开一家大型服装公司。她还有辆奔驰SLK200。

漂亮、上进、独立，王星觉得文文不一般。分别时，文文再次向王星索要了5000元购置礼物。

第二天，文文约王星一起做“服装市场调研”，因文文的“信用卡尚未补办”，她看中的路易威登女款钱夹自然由王星买单。

之后，吃饭、谈业务、购物……文文处处开

口要钱。至2009年2月16日，文文以各种借口骗取王星财物数额达49万余元。

陌生来电

“我不忍心看你被她骗”

王星也曾怀疑过，但文文表现出的家庭富有、忙于事业的样子让他打消了顾虑。

直到3月上旬的一天晚上，一陌生男子来电告诉王星：“我不忍心看你被文文骗，她其实什么都没有。”

回想两人相识的5个月，先后借出了近50万元至今未还，王星以开玩笑的口气给文文打电话：“你是不是在骗我？”文文很生气：“我叫方×，我是男人，我的身份证号码是……”随后挂断电话，自此消失。

王星痛苦地说，现在朋友追债已经逼得他准备自寻短见。

苏州捉“狐”

“他看上去是娇艳的江南美女”

4月9日，民警赶到南京，在文文常出没的高档宾馆和酒吧调查取证，一知情人士告诉民警：“他是个男的，常化妆成美女在网上骗人，听

说他现在在苏州。”

民警连夜赶到苏州并在网上化名“青岛初到苏州”等到了“九尾狐狸”现身。然而正当民警设计捉“狐狸”时，同来的王星却接到“九尾狐狸”的电话，“九尾狐狸”得知王星没有报警且羡慕依旧时，说：“我很想见你！”王星答应了这场约会。

当天21时许，王星赶到“九尾狐狸”指定的酒店入住，10分钟后，一高个美女坐着出租车到来。

刚进门，文文就说：“抓紧时间，10分钟，给我弄5000块钱！”失望透了的王星拨通电话通知楼下民警收网。

经调查，文文原名方伟，男，21岁，初中文化，江苏盐城人，有吸毒史，每天毒品方面的开销在2000元左右，被捕时他的兜里只有35元。参与抓捕的嵩山路派出所副所长李卫东说：“他看上去是个非常娇艳的江南美女。”

针对自己男扮女装、涉嫌诈骗的行为，方伟予以否认。他说，自己自小就是被家人当做女孩养大，且一直以女性形象示人。他曾问王星，如果自己是男人是否还会被爱，“王星说，无论我什么样子都爱我，还说想体验富家公主与公子哥的爱情生活”。

“我家很有钱，我根本不缺钱。”昨日上午，嵩山路派出所里，方伟说。目前，方伟已被依法刑事拘留。

老乡讲述

他还烦“为啥男人都喜欢我”

据给王星提供真实“线索”的陈某说，他与方伟相识4年，“他经常出入酒吧、酒店等高档场所，所有的化妆品、衣服、日常用品都是高档货。”

2009年2月，方伟邀请陈某到郑州滑雪，陈某在一宾馆豪华包间内见到了王星。当时王星穿着朴素，不像有钱人。得知在方伟眼里王星是个“傻子”后，陈某有点可怜王星，所以从郑州回去后就给王星电话提醒。

方伟的盐城老乡杨先生介绍，2004年前后，方伟开始化妆，刚开始只是晚上化，后来发展到全天化妆。2008年再见面时，方伟已完全是一个时髦的“大美女”了。

“他没有工作，常在网上以女人的身份引男人上钩。”杨先生说。方伟最常说的一句话是：“为什么我认识的男人都那么喜欢我，我都快烦死了。”

线索提供 李东亚 张咏杰

Panasonic
ideas for life

更省电 静音 舒适

- 37种送风模式智能风，舒适个性化
- 日本原装e-scroll涡旋变频压缩机*
- 全新外观升级，搭配百变时尚家居
- 第五代全新风道设计，高效更安静

*限HE18KC1N、HE18KC1S、HE18KC1R。

怡岚
Air Conditioner
变频系列



五一期间优惠不停，惊喜不断！

小1匹冷暖挂机 (SA7KB1) 惊爆价 1599元

1匹冷暖挂机 (SA9KB1) 惊爆价 1699元

1.5匹冷暖挂机 (SA12KB1) 惊爆价 1899元

(详情请见各大卖场海报)